

太空真的是寂静无声的吗?

声音的传播需要介质,而太空是一个接近真空的环境,几乎没有空气的存在,也就没有介质来 感知声音,因此寂静是无止境的。但是空间站和载人飞船里因为有人为地增设空气气压,所以在它 们内部,声音是可以正常传播的。

> 兴化市科学技术协会 兴化市融媒体中心

- 興化日報-

民 生

2022年4月14日 星期四 责任编辑: 冯 秦 责任校对: 孙逸凡 版:洪 薇

联系电话:80677405 投稿信箱 E-mail:xh.xwzx@163.com

"疫"线最美"逆行者"

□通讯员 朱晓伟 张舒 特约通讯员 邹道海



陆宁(中)工作中。

"隔离带、指示牌、消毒液等防疫 物资发放到位了吗?""夜间做好一切 准备,维护好现场秩序,凌晨开始全 员核酸采样……"4月3日凌晨,昭阳 街道新冠疫情防控办公室灯火通明, 街道办副主任、疫情防控专班组组长 陆宁忙不迭地对接指导各社区、村, 布置落实全员核酸检测采样各项工

疫情"倒春寒"袭来,昭阳街道迅 速成立领导小组和工作专班,陆宁作 为分管领导,勇于肩负起疫情防控组

"身为一名党员干部,服从组织 安排是天职。"陆宁深知,疫情防控是

一项极其重要的工作,事关人民群众 生命健康安全,为了守初心、担使命, 必须在危难险重工作中接受特殊考

"我们专班每天的工作任务有20 多项,组长都要一一布置督办。"专班 人员宗碧云说,如统计入境人员,分 析卡口数据、公安数据、检测数据,大 数据的核查、分发、收集、上报,摸排 外地返兴人员,落实隔离闭环管控措 施等等,环环紧扣,有序开展。

每天晨会,陆宁都要组织专班人 员学习上级疫情防控的新政策、新要 求,交流工作情况,布置工作任务。

根据大数据系统每天反馈到街

道的信息少则千条、多则过万。"凡是 打不通的电话,陆宁都要一个个再 打,将防控要求传递到每一个点位。" 专班人员仇华坤说,她每晚都要工作 到子夜时分,研究吃透上级政策,检 查对接上级当日交办的工作落实情

"这次全员核酸检测准备充分, 共设213个采样点、390个检测台,26 辆送样车,6辆流动采样车。"陆宁说, 令人欣慰的是,截至4月6日,各社 区、村全部顺利完成了三轮全员核酸 检测。

别看陆宁体型瘦弱,工作中却是 超能"女汉子",她的电话基本没停 过,始终绷紧疫情防控这根弦。今春 的防疫工作中,不分昼夜,奋战"疫" 线,对陆宁来说更是成为常态。

克服了家里老人孩子无法照顾 的困难后,针对街道人口基数大、人 员复杂等特点,陆宁深夜奔社区、走 村庄督查摸排工作,指导"拉网式" "地毯式"摸排,落实辖区卫生服务中 心体温监测,做好动态预防工作。

大事难事显担当,危难时刻显本 色。工作中,陆宁常对组员们说:"作 为一名共产党员,关键时刻必须挺身 而出,冲在最前,要以越是艰难越向 前的斗志和扎实的工作作风诠释初 心和使命。"

众志成城 防控疫情

服务防疫一线 保障安全供餐

本报讯(通讯员 余友银 全媒体 记者 冯兆宽)4月3日,我市在全市 封控区、管控区、防范区范围内开展 全员核酸检测工作,市市监局在第一 时间与前期签订协议的供餐单位对 接,全力以赴做好紧急状态下防疫一 线工作人员的供餐保障工作。

为了使这项工作落到实处,我市 制定紧急状态下工作餐保障预案,成 立以市政府分管市领导为组长的领 导小组,明确市场监管局、发改委、交

通运输局等相关成员单位的工作职 责,做到分工明确、职责到人;组织召 开供餐单位餐饮物资保质保供协调 会,确定各供餐单位单餐最大供应 量,现场与各供餐单位签订《转产快 餐协议》,要求供餐单位在供餐前组 织所有从业人员进行一次核酸检测, 检测结果为阴性方可上岗,并对场所 进行全面消杀,保证符合供餐条件; 选派市监局精干力量驻点各供餐单 位,对餐食加工制作进行全过程监

督,确保食材来源正规、加工制作流 程规范有序、备餐时间合理、食品安 全可靠;要求各驻点人员提前与送餐 车司机对接,掌握发车时间,餐食制 作完成装车后,驻点人员全程参与配 送,确保传、送、发三个环节无缝衔 接,高效运转。

众志成城 防控疫情

南沧社区: 同心抗疫 守护家园



本报讯(全媒体记者 冯兆宽)新 冠疫情"倒春寒"突袭,我市吹响了抗 疫集结号,昭阳街道南沧社区全体人 员、网格员、志愿者等紧急集合,大家 拧成一股绳,同心戮力抗击疫情。

4月9日上午,记者了解到,南沧 社区"网格兴锋"临时党支部下辖9 个支部,每个支部根据楼道多少选出

了楼道长,每个楼道长带领网格员挨 家挨户开展"敲门行动",对每户业主 进行登记,了解他们最近的行程。网 格协管员和"网格兴锋"志愿者们,每 天起早贪黑冲在抗疫第一线。楚水小 学王瑞山老师社区打电话请他做楼 道长,他二话不说,立即答应下来。为 了能够正常参加前几次的"敲门行 动",他把怀孕的妻子送到安丰老家, 请家人照顾,然后全身心地投入到防 疫工作中。在三次核酸检测时,这些 网格协管员和"网格兴锋"志愿者们 发挥了积极作用。

连日来,南沧社区工作人员每天 两次到小区察看隔离人员的动态,及 时帮助隔离人员解决生活物资的采

这几天,南沧社区还有一道别 样的抗疫风景,那就是由青年学生

组成的志愿者服务队。双胞胎丁天 成、戴华章哥俩往钓鱼镇抗疫卡口 捐赠物资后,随即又主动到南沧社 区报名做了抗疫志愿者。吉妍、冯 诗语、刘洪刚三位江苏农林职业技术 学院即将毕业的大学生,本来在社区 实习的,疫情爆发后,他们主动报名 做抗疫志愿者。核查人员、登记上网、 卡口执勤、维持秩序……这么多天, 他们一直和社区工作人员并肩战斗

近段时间,南沧社区还全员出 动,上门动员社区60岁以上的老人到 社区医院接种新冠疫苗。目前,已接 送100多名老人接种了疫苗。

众志成城 防控疫情

屋顶修好了, 下雨天再不用愁了



本报讯(通讯员 孙敏 全媒体记 者 冯兆宽)"丁老,刚从你家过来, 没遇见你,房子修得怎么样!""没想 到这么快就修好了,下雨天再不用 愁了。"近日,正在沈岭镇薛鹏村走 访群众的市人大常委会委员、沈北 镇镇长候选人沈妍在途中遇到了修 车回来的村民丁树堂。

原来,丁树堂是是薛鹏村的五保 户,也是沈妍的固定联系人。为了增 加丁老的收入,村委会安排他参与 村庄保洁,手里的三轮车就是他"吃 饭的家伙"。

在今年3月份的"集中走访月" 活动中,沈妍了解到丁树堂屋顶破 损,每逢下大雨就渗水,加上近期疫 情防控形势严峻复杂,找不到适合 的修理工匠。得知这一困难后,沈妍 立即与村对接,商谈具体帮扶措施, 她表示,疫情当前,群众的生活有困 难,我们更应在做好防护的同时,将 群众的生产生活关心到位。

经过商议,沈妍委托薛鹏村委会 帮助寻找在村修理工匠,并垫付工 费、材料费4000元左右。经过前几天 的忙碌,丁老的屋顶彻底修好了。

列入拖欠农民工工资 失信联合惩戒对象名单公示 (2022年第一批)

依据《保障农民工工资支付条 例》第四十八条和《拖欠农民工工资 失信联合惩戒对象名单管理暂行办 法》第五条规定,我局决定将下列单 位和个人列入拖欠农民工工资失信 联合惩戒对象名单,推送至信用信 息共享平台,由相关部门实施联合 惩戒,在政府资金支持、政府采购、 招投标、融资贷款、市场准入、税收 优惠、评优评先、交通出行等方面依 法依规予以限制,现予公示:

用人单位名称:泰州市茗宅装饰 工程有限公司

统一社会信用代码:

91321291MA25MG0C75

注册经营住所:泰州市医药高新 技术产业开发区周山河路204号118室

实际经营人:周洪康

身份证号码:

3206231987XXXX3015 列入期限: 2022年4月12日至 2025年4月11日

备注:涉嫌拒不支付劳动报酬 罪,移送公安机关处理。

> 兴化市人力资源和社会保障局 2022年4月12日

遗失启事

遗失李语晨(女)《出生医学证 明》,父亲李建根,母亲宋华娟,出生证 明编号: J320761856, 声明作废。